
    
Оперативна інформація про виникнення спалаху захворювання на гостру 
кишкову інфекцію серед учнів загальноосвітньої школи № 3 м. Умань 
Черкаської області станом на 25.04.2018 року 
 

За оперативною інформацією Головного управління 
Держпродспоживслужби в Черкаській області в загальноосвітній  школі № 3      
м. Умань на гостру кишкову інфекцію захворіло 10 учнів. 

До інфекційного відділення Уманської міської лікарні № 3 з діагнозами 
«Гострий гастроентероколіт» важкого та середнього ступеню важкості  було 
госпіталізовано 9 дітей, одна дитина знаходиться на амбулаторному лікуванні.  

Головним управлінням Держпродспоживслужби в Черкаській області 
24.04.2018 проведено санітарно-епідеміологічне обстеження навчального 
закладу з відбором  зразків готових страв, харчових продуктів, гігієнічних 
змивів для проведення лабораторних досліджень в Уманській міжрайонній 
державній лабораторії Держпродспоживслужби.  

У ході перевірки виявлено ряд порушень вимог санітарного 
законодавства та законодавства у сфері безпечності харчових продуктів, а саме: 
на харчоблоці не дотримується поточність технологічного процесу; терміни 
зберігання готових страв; потребує  оновленню технологічне обладнання; 
кухонні дошки, частина кухонного та столового посуду; не дотримуються 
вимоги санітарних правил щодо маркування столів виробничих, холодильного, 
технологічного обладнання; недостатньо миючих засобів для рук; представлені 
недостовірні документи про якість та безпеку окремих харчових продуктів; не 
дотримується перспективне меню; документація з питань організації 
харчування (журнали бракеражу сировини, готових страв, щоденне меню) 
оформляється з порушеннями тощо. 

За результатами перевірки складено 2 протоколи про правопорушення у 
сфері безпечності та окремих показників якості харчових продуктів та у сфері 
санітарного законодавства, керівництву закладу направлений припис щодо 
усунення виявлених порушень, виконання якого знаходиться на контролі 
Уманського міськрайонного управління Головного управління 
Держпродспоживслужби в Черкаській області.  

Про групове захворювання поінформовано міського голову м. Умань, 
відділ освіти Уманської міської ради, Уманський відокремлений підрозділ 
Головного управління Національної поліції в Черкаській області, Уманську 
місцеву прокуратуру.  

На даний час проведення комплексу протиепідемічних заходів триває.  
Ситуація перебуває на контролі Головного управління 

Держпродспоживслужби в Черкаській області.  
 


